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Bonjour à tous



Voila mon problème. J'utilise quotidiennement deux machines GNU/Linux (Mon desktop et mon laptop) mais suite à la destruction de mon switch (Foudre ?) il m'est depuis impossible de les connecter à internet simultanément sans faire du nat. Cependant, mes connaissances sur Iptables/Netfilter se limitent au filtrage.



Mon desktop possède 3 interfaces réseau. 

Une est utilisée pour se connecter sur la box de mon FAI, les deux autres sont, pour le moment, non utilisées.

J'aurais aimé configurer le réseau de la sorte : 



    Laptop

     |

     |

    Desktop

     |  |

     X  |_____________ BOX _____(   Internet   )




Le X est la 3ème interface qui ne serait pas utilisée dans ce cas.



IP Desktop : 192.168.1.20 , 192.168.1.21 et 192.168.1.22

IP Laptop :   192.168.1.30

IP Box :        192.168.1.254



Ces deux machines utilisent des noyaux 2.6 et netfilter fonctionne dejà comme filtre sur chacune d'elle.



Y aurait-il une âme charitable pouvant m'expliquer la marche à suivre car toutes les docs que j'ai consultées étaient ou trop générales, ou trop concrètes et pas applicable sur mon réseau.



Merci d'avance à vous tous.

Alex



EPUB/imageslogoslinuxfr2_classic_back.png





EPUB/nav.xhtml

    
      Sommaire


      
        
          		Aller au contenu


        


      
    
  

